

## Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukladanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

# Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

## Aktuality

18.08.2016

### Vianočný príspevok pre viac dôchodcov

Aj v tomto roku navrhuje Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR jednorazové zvýšenie vianočného príspevku pre dôchodcov s najnižšími penziami. Návrh ešte musia odobrať poslanci Národnej rady Slovenskej republiky. Ak tak urobia, na Vianoce si prílepí viac penzistov.

17.08.2016

### Úprava valorizácie prinesie vyššie dôchodky

Penzie by sa od nového roka mali zvýšiť o 2 % z priemernej mesačnej sumy daného dôchodku. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR upravuje valorizačný mechanizmus pre rok 2017. Ak by k zmene nedošlo, starobní dôchodcovia by si prílepili najviac o približne 1,4 eura a nie 8,2 eura. Návrh smeruje do parlamentu.

16.08.2016

### Únosov detí do zahraničia postupne pribúda

Centrum medzinárodnoprávnej ochrany detí a mládeže MPSVR organizuje aj tento rok poradenstvo zamerané na únosy detí a pomoc pri vymáhaní výživného na deti od neplatiacich rodičov. Cieľom je varovať pred týmito negatívnymi javmi, poskytnúť odbornú, prípadne aj právnu pomoc.

10.08.2016

### Minister si uctil pamiatku zosnulých baníkov

Minister Ján Richter sa zúčastnil na pietnom zhromaždení, ktoré je venované banskému nešťastiu v Handlovej „Deň bielych ruží“. Už po šiesty raz si významní predstavitelia štátnej a verejnej správy, mesta a obyvatelia Handlovej uctili spomienku na najväčšiu tragédiu baníctva, pri ktorej 10. augusta 2009 zahynulo 20 baníkov a bankárskych záchranárov.

10.08.2016

### Starostlivosť o deti pod kontrolou

Prevádzkovanie tzv. jasí či postavenie opatrovateľov detí upraví zákon. Ministerstvo pripravilo zmeny v sociálnych službách na podporu zosúladovania rodinného a pracovného života. Ich výsledkom majú byť dostupnejšie a kvalitnejšie služby starostlivosti o deti do troch rokov.

02.08.2016

### Zmeny pre ŽPZ sú v pripomienkovom konaní

MPSVR SR pripravilo jednu z prioritných zmien, ktorú bývalá vláda prisľúbila koncom minulého roka a súčasná zakotvila do Programového vyhlásenia vlády SR na roky 2016 – 2020. Týka sa zákona o peňažných príspevkoch na kompenzáciu ťažkého zdravotného postihnutia, ktorý dnes vstúpil do medzirezortného pripomienkového konania.

29.07.2016

### Druhý pilier prinesie nové možnosti výberu peňazí

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny pripravuje zmenu pri vyplácaní dôchodkových úspor z II. piliera. Navrhuje znížiť hranicu, od ktorej sa ľudia môžu slobodne rozhodovať, ako použijú svoje nasporené peniaze.

21.07.2016

### Začala sa distribúcia potravinových balíčkov

Viac ako 49-tisíc ľudí v hmotnej núdzi alebo v nepriaznivej životnej situácii dostane v nasledujúcich dňoch potravinové balíčky. S ich distribúciou už začali partnerské organizácie Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny. Slovenská Katolícka Charita, Slovenský Červený kríž a Charita sv. Alžbety n. o. rozdadajú vybraným príjemcom viac ako 103-tisíc potravinových balíčkov. Tie obsahujú najmä potraviny, ktoré sú nenáročné na skladovanie a majú dostatočne dlhé obdobie trvanlivosti.

21.07.2016

### VÝZVA - Nominácie na Sociálny čin roka 2016

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky aj tento rok pokračuje v oceňovaní Sociálneho činu roka, ktorého tradícia siaha do roku 2003. Pôsobí ako motivácia pre skvalitňovanie sociálnych služieb a vykonávanie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately.

20.07.2016

### Nezamestnanosť prílev absolventov nezhoršil

Celková miera nezamestnanosti sa v júni znížila o 0,11 percentuálneho bodu na 11,02 %, evidovaná sa oproti máju nezmenila a ostala na 9,45 %. Tradičný prílev absolventov vysokých škôl do evidencie nezamestnanosť nezhoršil.

15.07.2016

### Návrat novorodenca na Slovensko

Centrum pre medzinárodnoprávnu ochranu detí a mládeže zrealizovalo už štvrtú repatriáciu slovenského dieťaťa zo susedného Rakúska a ďalšie tri deti budú onedlho v kruhu svojich blízkych. Priamo z rakúskeho sociálneho orgánu si dnes popoludní prevzali starí rodičia malého Marka, ktorý sa narodil začiatkom júna.

15.07.2016

## Európa sa pripravuje na digitalizáciu a robotizáciu práce

Ťažiskovými témami dvojdného neformálneho rokovania ministrov členských krajín EÚ pre zamestnanosť a sociálnu politiku, ktoré viedol slovenský minister Ján Richter, boli nové sociálne a technologické výzvy vo svete práce – demografické zmeny, migrácia, digitalizácia. Prítomní boli aj sociálni partneri na európskej úrovni.

[Späť](#) | ... [7879808182838485868788](#) ... [114](#) [Ďalej](#)